
 

 
Tolna Város Önkormányzata 
Cím: 7130 Tolna, Hősök tere 1. 
Telefon: +36 (74) 540-800                                 

E-mail: tolnapmh@tolnaairnet.hu                          

Honlap: www.tolna.hu 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

MEGKEZDŐDÖTT A TOLNAI PITYPANG ÓVODA FEJLESZTÉSE  
 

2014/ január / 17 

 
 

A projekt átfogó hosszú távú célkitűzése, hogy a Tolnán működő óvodai feladat ellátási helyek közül, a Pitypang 

Óvoda tagintézmény férőhelybővítése és célirányos beruházásainak támogatása valósuljon meg, annak 

érdekében, hogy a minőségi neveléshez szükséges feltételek megteremtésre kerüljenek. Az intézmény keretein 

belül hátrányos helyzetű, valamint halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek ellátása, így a régión belüli 

társadalmi kohézió, az egyenlő esélyek és a korszerű nevelés feltételrendszerének megteremtésére kerül sor. 

Kiemelt célkitűzés olyan infrastrukturális fejlesztés, amelynek eredményeként kapacitásbővítésre kerül sor, és egy 

új, legalább 25 fő befogadására alkalmas, MSZ 24203-1 szabvány szerinti csoportszoba kerül kialakításra. 

Az infrastrukturális fejlesztés során kiemelt szempont, hogy olyan környezetté váljon, amely egészséges, motiváló 

környezetet teremt az óvodás korú gyermekek számára, az épület adottságaihoz mérten törekszik az optimális 

térhasználatra, az egészséges és természet-közeli nevelés feltételeinek megteremtésére, mindeközben szem 

előtt tartja az esélyegyenlőség elvét, és figyelembe veszi a méltányos nevelési környezet alapkövetelményeit. 

A projekt során ennek hátterét biztosítva megvalósul: az új épületszárny és új csoportszoba kialakítása. Megfelelő 

tornaszoba és a hozzá tartozó játszóeszközök is beszerzésre kerülnek. Új gyermeköltözők, akadálymentes 

szociális blokk kialakítása valamint a régi öltözők felújítása. Továbbá az épület akadálymentes 

megközelíthetősége is.  

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával é a Nemzeti 

Fejlesztési Ügynökség közreműködésével, a Dél-dunántúli Operatív Program keretében valósul meg. 

 

Megkezdődött a DDOP-3.1.2-12 azonosító számú „Pitypang Óvoda fejlesztése Tolna városában” címet 
viselő projekt, amelynek során Tolna város Önkormányzata 127.033.074 forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást használ fel. A projekt összköltsége: 127.033.074 forint. A támogatás 100 
százalékos. 
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